



05 апреля 2019 года студенты-казаки Донского казачьего государственного института пищевых технологий и бизнеса приняли участие в презентации двух книг известных ростовских учёных, посвящённых древней и новой истории Донского края. Одним из учёных, представивших книжную новинку был доктор исторических наук, профессор, заведующий лабораторией «Казачество» Южного научного центра Российской академии наук, профессор кафедры «История казачества и регионоведение» нашего института Андрей Вадимович Венков.



Презентация книг прошла в зале исторического парка «Россия – моя история».



Второй том сборника «Древнее население междуречья Дона и Кагальника» состоит из материалов и исследований по археологии Юга России легендарного донского

археолога, историка, научного сотрудника Азовского краеведческого музея Евгения Ивановича Беспалого, оставившего множество ценнейших научных трудов, и доктора исторических наук, профессора Сергея Ивановича Лукьяшко, который и занимался его составлением. Книга повествует о раскопках у села Новоалександровка Азовского района Ростовской области.



Сергей Иванович Лукьяшко рассказал слушателям интересные факты о том, какие удивительные открытия были сделаны донскими археологами во время раскопок древних захоронений. Домашняя утварь, женские украшения, убранство коней, оружие – по этим предметам и изображенным на них реальным и мифическим животным учёные определили, с какими странами вели торговлю древние жители Дона. Увлекательная лекция сопровождалась изображением обнаруженных в могильниках предметов старины.



От древней истории перешли к новой. Любителям истории представили книгу «Казачество Юга России в 1-й Мировой войне», над которой работали в соавторстве доктор географических наук, профессор, академик РАН, научный руководитель ЮНЦ РАН Геннадий Григорьевич Матишов и доктор исторических наук, профессор Андрей Вадимович Венков.



Андрей Вадимович рассказал слушателям о предвоенном состоянии, кампаниях 1914-1916 года, событиях 1917-го. Привел интересные факты о том, как велась иностранная пропаганда против донских казаков.



По окончании выступления ведущий дал возможность зрителям поделиться мнением. Выступающие подчеркнули, что привлечение внимания к региональной истории очень важно. Поблагодарив авторов, они отметили, что за исследованиями, объединёнными в сборники, стоит большой труд.



